
Hollywoodska hviezda Jane Fondová chce zatočiť s
prolife hnutím: Navrhuje vraždu

13. marca 2023    Krátke správy

Dobre čítate. Známa americká herečka a extrémne ľavicová aktivistka Jane Fondová,
ktorá sa mimoriadne angažuje v v tom, aby sa umelé potraty robili ako na bežiacom
páse, sa už v televízii ABC na nič nehrala. Jej navrhovaným riešením v boji za
legalizáciu potratov je totiž – vražda…

Zdroj: snímka obrazovky (screenshot) stránky Fox News

V Amerike sa už medzi ochrancami života a ich prenasledovateľmi rozpútal boj doslova na život a na smrť.

Stalo sa tak po prelomovom rozhodnutí Najvyššieho súdu, ktorý v roku 2022 ukončil ústavné právo na

interrupciu a v polovici amerických štátov sa tak stali potraty nezákonné.

Ochrana života nenarodených detí však nedá spávať holywoodskej hviezde Jane Fondovej, mimochodom

matke dvoch detí, ktorá pred pár dňami spôsobila šok divákom televízie ABC, kde diskutovalo s

moderátorkou viacero žien, a medzi nimi aj známa herečka. Fondová tam počas debaty vyhlásila, že „

existuje jednoduchý spôsob, ako si poradiť s prolife aktivistami a s tým, čo môžu ženy urobiť,
aby mali kontrolu nad svojím telom“.

„Je mi jedno, aké sú zákony,“ povedala v televíznom vysielaní, a keď sa jej pýtali, čo sa dá ešte robiť

okrem pochodov a protestov v boji za opätovné zlegalizovanie potratov, odpovedala takto: „Vražda“.

„Čo ste to povedali?“ opýtali sa jej pre istotu ešte raz.

„Vražda!“ zdôraznila Jane Fondová.

„Ona len žartuje,“ snažili sa spoludiskutujúce zachrániť situáciu. Herečka im však venovala taký dlhý a

významný pohľad, že diváci si už rozhodne nemohli byť istí, či sa tu žartuje alebo nie.

https://christianitas.sk/hollywoodska-hviezda-jane-fondova-chce-zatocit-s-prolife-hnutim-navrhuje-vrazdu/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


Zdroj: snímka obrazovky (screenshot) stránky Fox News

(A teraz si naozaj len teoreticky predstavme, čo by sa asi stalo, ak by zdravý rozum chýbal nejakému prolife

aktivistovi a toto by vyhlásil v televíznom vysielaní na adresu prochoice predstaviteľov…)

Ak by náhodou niekto z našich čitateľov neveril, že je možné, aby sa vyzývalo k vražde prolife aktivistov bez

toho, aby za to vyzývateľ niesol následky a ešte mu aj zatlieskali a navrhli za aktivizmus Nobelovu cenu,

pozrite si, prosím nasledujúce video.

Odkaz na video: https://video.foxnews.com/v/6322298505112

Samotná herečka neskôr sama vyhlásila, že žartovala, ale po zhliadnutí tohto videa ten pocit naozaj

nemáme.
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